

ZAPISNIK

sa 12. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 31. listopada 2022. godine, s početkom u 18:00 sati u uredu Općinske načelnice.

NAZOČNI vijećnici: Dino Katić, Marinela Kvinta Lešić, Gojko Antica, Carl Ivelja

NISU NAZOČNI: Nikol Škratulja i Viktor Šantić

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Marinela Giljević viša stručna suradnica II.

Predsjednik Dino Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne.

Predsjednik Dino Katić utvrdio je da su na sjednici nazočna četiri vijećnika i da Vijeće može pravovaljano odlučivati te je predložio sljedeći izmijenjeni

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća
2. Zapisnik sa 11. svečane sjednice Općinskog vijeća
3. T1 zona Jurjeva i LNT Kremena
4. Vijećnička pitanja

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvojen dnevni red.

AD 1. ZAPISNIK SA 10. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvaja.

AD 2. ZAPISNIK SA 11. SVEČANE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje Zapisnik sa 11. svečane sjednice Općinskog vijeća.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se Zapisnik sa 11. svečane sjednice Općinskog vijeća jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvaja.

AD 3. T1 ZONA JURJEVA I LNT KREMENA

Predsjednik Dino Katić daje riječ općinskoj načelnici Aniti Jančić Lešić.

Anita Jančić Lešić: Evo samo kratko obrazloženje. Od Ministarstva mora dobiti smo upit da li smo suglasni sa razdvajanjem turističke zone Kremena i Jurjeva, koja je kao cjeloviti projekt

predložena i do sada nije bilo interesa, odnosno nije se našao investitor. Njihovo obrazloženje ste dobili, znači da će se puno lakše realizirati ako se ta dva projekta odvoje, da se daje na natječaj luka nautičkog turizma tj. marina Kremena i da se na drugi natječaj da Jurjeva luka kao turističko-ugostiteljska, odnosno smještajni kapaciteti. Tu je isto jedna logika da ljudi koji se bave marinama, poduzetnici koji se bave marinama uglavnom se ne bave smještajem, a oni koji se bave smještajem i hotelima se ne bave i marinom, to su kao dva različita biznisa i zato je možda teže naći investitora. Evo mi smo predložili vama suglasnost, odnosno zaključak da smo suglasni s time da država to podijeli u dva projekta, jer mislim da nam je u interesu da se što prije to aktivira pa makar i u dijelu.

Sada nailazimo na to da po Pasaduru i po cijelom otoku ima masu jahti i jedrilica, gdje nema regularnih vezova, ne možeš ih natjerati da se vežu, nego one se vežu slobodno i od toga Općina ima vrlo malo koristi. Kada bi mi imali kapacitete veza oni bi morali biti smješteni i noćiti u regularnoj marini, ali mi moramo ponuditi broj vezova, a s time dolazi do plaćanja i komunalija i plaćanja odvoza otpada i poreza i tako dalje, mislim da je to u interesu Općine Lastovo i eto sada vam stavljamo tu jedan zaključak ako ste suglasni u kojemu je prijedlog da Ministarstvu pošaljemo zaključak da je Općinsko vijeće suglasno da se razdvoji u dva projekta, uz dodatak da tražimo dostavu idejnog rješenja luke nautičkog turizma, prije pokretanja davanja koncesije tako da mi budemo upoznati o tim planovima.

Predsjednik Dino Katić se zahvalio Aniti Jančić Lešić i otvorio raspravu.

Carl Ivelja: Imam ja pitanje. Zadnji natječaj kojega je dala Vlada u vezi te koncesije je bilo prije 2 ili 3 godine, do sada se nitko nije javio, trebao je izaći drugi natječaj, nije izašao drugi natječaj. Znači sporo ide, da ne kažem nešto drugo, sporo jako, jako sporo ide ova grupacija, što ne znači da ako oni sada traže da se razdvoji ovaj postupak, luka nautičkog turizma od smještajnog dijela, ne znači da će opet ovi dobiti, izaći će opet natječaj, ja mislim da mi to moramo napraviti, čekamo tu luku nautičkog turizma od 1995. godine. Od 1995. godine se to čeka i ja mislim da to treba krenuti.

Razgovarao sam s ljudima iz Vela Luke i oni koji su bili protiv te luke nautičkog turizma, koji su bili protiv u početku oni su sada za, svi su zadovoljni, kafić koji je jako udaljen od te marine, govori da super radi zbog marine, isključivo zbog marine. Tu se radi o luci od otprilike 200 vezova, možete računati prosjek da je četvoro ljudi na jahti, to je 800 ljudi odjedanput više na Lastovu, neko doba i svi će bolje raditi, prodavat će se bolje i krumpir i riba i sve se pokreće, cijelo Lastovo i smatram da bi svi trebali biti za.

Marinela Kvinta Lešić: Ja sam za.

Dino Katić: Slažem se sa ovime što je do sada rečeno, mislim znate moj stav oko toga, potencirao sam to na prethodnim sjednicama. Mi nismo u situaciji da sada tražimo „dlaku u jajetu“, sigurno da to neće biti savršeno i da to neće biti neka injekcija koja će preporučiti Lastovo, moramo biti realni, ali sve što možemo napraviti iz pozicije Općine da Općina ima nekakav benefit to moramo napraviti, a ovo je projekt koji je gotov i ne vidim razloga da se ne dovede do kraja, još štoviše što se u ovom zaključku traži dostava Idejnog rješenja, tako da ćemo mi, ubiti, u ideji vidjeti kako to treba izgledati, pa opet možemo raspravljati o tome. Sada ništa tu ne gubimo ako donesemo ovaj zaključak.

Carl Ivelja: Mi nismo ti koji daju zadnju riječ, nju daje Država, ali moramo biti suglasni?

Gojko Antica: U svakom slučaju dobra ideja, teško je naći jednog investitora koji bi dao i za jedno i za drugo, isto bih samo volio ako krene natječaj da budu oba dva jer što se tiče

infrastrukture i potpore mislim da će biti teško jednome investitoru izvući i vodu i struju i trafostanice i sve što treba, tako da bi to trebalo, bez obzira što će biti dva natječaja i razdvojena, trebala bi ići skupa, jer će biti i njima i nama i sve skupa bolje, a sada što će na kraju ispasti.

Anita Jančić Lešić: Ovo je sada prvi korak.

Dino Katić: Samo da se odvoji.

Gojko Antica: Da, samo bi bilo dobro na neki način da su skupa.

Dino Katić: To je sada drugo, mislim pogotovo sada u ova turbulentna vremena nikada ne znaš kada će cijene energenata rasti i ratovi, dobro je da netko i želi ulagati i investirati u ovo doba.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te temeljem zahtjeva Ministarstva mora, prometa i infrastrukture stavlja na glasovanje Zaključak.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

Zaključak - luka nautičkog turizma Kremena (u prilogu).

AD 4. VIJEĆNIČKA PITANJA

Kako nije bilo pitanja, predsjednik Dino Katić zaključuje sjednicu u 18:30 sati.

Prema tonskom
zapisnik napisala

Predsjednik
Općinskog vijeća

Nevena Čengija

Dino Katić, v.r.

KLASA: 021-05/22-01/08

URBROJ: 2145-02-22-3

U Lastovu 31. listopada 2022. godine

Prilog:

- Zaključak - luka nautičkog turizma Kremena